

### 中国青年企业家协会到慧谷产业园和VR创新孵化中心考察交流



6月21日,由中国青年企业家协会办公室副主任韩凯儒率领的中国青年企业家协会考察代表一行18人来到慧谷产业园和VR创新孵化中心参观交流,共青团南昌市委书记盛炜和南昌高新区外经局工作人员陪同考察,江西慧谷互联商业运营管理有限公司董事长胡强热情接待了考察团一行。

胡强董事长引导考察团深入走访了在场的创客企业,考察团体验和了解了创客们的在研项目,如中直新经济及沃趣信息自主研发的VR+项目、点石科技在研的智慧教育云平台“约课吧”等项目,并与创客们细致交流,探讨交流技术运用和研发中心。

参观过程中,胡强董事长详细地向考察团介绍了慧谷产业园的建设情况和青年创业服务工作成果:慧谷产业园结合全国创新创业发展趋势,重点发展现代农业、互联网+旅游、智慧城市(园区)、健康大数据等四大核心产业,并面向创客打造一站式全方位创业服务,为创客企业提供工商注册代办、政策申报、培训沙龙、科技成果转化、基金投资等服务。目前已荣膺“国家级众创空间”、“省知识产权(专利)孵化中心”、“全省众创示范基地”、“江西省服务外包示范园区”、“南昌市电子商务示范基地”、“洪城众创3.0”等二十余项荣誉。

在VR孵化中心,考察团在工作人员的引导下了解了南昌VR产业基地创新孵化中心的空间建设、政策支持、资金助力、发展规划、一站式服务等运营情况,调研组实地走访了部分VR企业,体验了入驻企业研发的VR技术与产品,详细地询问了孵化中心的创业扶持政策以及VR企业的发展情况。考察团对慧谷产业园和南昌VR孵化中心在运营建设和双创项目成果转化上取得的成绩十分赞赏,连声感叹一站式双创孵化模式非常好,并表示希望进一步加强交流,相互借鉴学习,共同服务于青年创业就业工作。

### “第31期华侨华人专业人士回国创业研习班”学员参观慧谷产业园

6月22日上午,位于红谷滩“侨梦苑”核心区的慧谷产业园迎来了一批远道而来的客人——来自美、英、加、德、日等多个国家和地区的“第31期华侨华人专业人士回国创业研习班”学员一行60余人到慧谷产业园参观交流,江西省外事侨务办公室巡视员吴健民、南昌市外事侨务办公室副主任毛亦水、红谷滩新区外经局工作人员陪同参观。



江西慧谷互联商业运营管理有限公司董事长胡强热情接待了考察团。在园区工作人员的引导下,考察团一行实地参观了园区重点打造的创客孵化平台味醇创客空间和由慧谷产业园运营的留学人员回国创业和海外高层次人才聚集的重要基地——南昌留创园红谷滩园区(以下简称留创园)。参观过程中,工作人员为考察团详细介绍了入驻味醇的优秀创客团队及项目,如VR+教育平台和智慧城市项目,考察团成员们仔细听取了各项目的技术介绍,踊跃体验互动项目,并热情地与创客们交流技术运用和创新思路,还详细询问了园区的创业情况、创业政策等创新创业环境。

在留创园,工作人员向考察团介绍了园区针对留创人员回国创业制定的优惠政策,打造的经营环境,以及针对华人华侨创业者打造建设的侨公共服务体系,并依次为考察团介绍已入驻的企业。随后,考察团在留创园会议室进行座谈,座谈中,红谷滩新区外经局工作人员为考察团详细讲解了南昌市及红谷滩新区针对鼓励华侨创业的扶持政策,胡强董事长也为考察团详细介绍了慧谷产业园及留创园围绕“侨梦苑”建设打造的涉侨一站式创业服务,并表示在园区未来的规划中,将继续与侨务部门联动,整合多方资源更好地为华侨华人创业进行服务。

考察团还就经商创业心得、参与“一带一路”建设等话题展开了深入交流和讨论,并对慧谷产业园和留创园对双创企业营造良好的政策、科研、经营环境及提供的多层次、多角度的创业服务十分赞赏,表示要继续加强与交流,寻求合作。

### 原来创业是这样一回事儿——NCU学子们的慧谷创客行

又到周五,仿佛连夏季的风都变得凉爽轻快起来~一大早,慧谷产业园迎来了一大波“未来式”创客们——南昌大学信息工程学院的学生们,以“创客在行动”暑期社会实践项目为主题,将慧谷产业园味醇创客空间作为实践第一站,get了一场生动的“创业是怎样一回事儿”创客行。好奇的学生问:“为什么这个平台叫做味醇?”面对这样有趣的好奇问题,负责向导的园区工作人员笑着解释说:“因为这平台的英文名

### “侨资企业西部行”团组参观VR创新孵化中心和慧谷产业园

6月13日下午,由北京侨商会副会长、西班牙华人华侨社团联谊会总主席郝杰带领的“侨资企业西部行”团组一行来到慧谷产业园、南昌VR产业基地创新孵化中心,针对创业、投资环境和涉侨一站式服务的建设运营情况进行参观考察。江西省外侨办巡视员吴健民、红谷滩外经局工作人员陪同考察。



考察团一行在VR孵化中心工作人员的引导下了解了南昌VR产业基地创新孵化中心的空间建设、政策支持、资金助力、发展规划、一站式服务等运营情况,调研组实地走访了部分VR企业,体验了入驻企业研发的VR技术与产品,并详细地询问了孵化中心对华人华侨创业企业的扶持政策。

在慧谷产业园,慧谷互联商业运营管理有限公司董事长胡强热情接待了考察团一行。考察团听取工作人员介绍慧谷产业园的运营情况,并在工作人员的引导下参观了中直新经济等创客企业。企业负责人向考察团介绍了项目中运用到的团队自主研发的VR实时音效与动作跟踪技术,并热情邀请考察团观看和体验团队大力打造的VR体验片。考察团对体验效果赞不绝口,询问工作人员“动作跟踪如何提取?”、“体验过程中的敲击共振效果需要什么样的技术支持?”……并表示一定要寻求机会建立合作。

在留创园,工作人员向考察团讲解了园区针对留学人员企业营造的政策经营环境和针对华人华侨创业者打造的一站式涉侨服务,并依次为考察团介绍入驻的留学生企业,考察团热切地与企业们交流创业和经营心得,当听到墨庄轻奢服装定制创始人程翔介绍墨庄在定制方面秉承“26点数据量体裁衣定制”的宗旨时,考察团连连称赞墨庄这种把服务细节作为切入点的创业想法很好,并与程翔女士细致地讨论产品的宣传推广方式和售后服务体系。

### 赣州蓉江新区工委副书记管委会主任王凌一行到南昌VR孵化中心

6月16日下午,赣州蓉江新区工委副书记、管委会主任王凌一行到南昌VR孵化中心参观调研,红谷滩新区管委会相关工作人员陪同调研。

中心工作人员向调研组一行介绍了南昌VR产业“159”发展思路和已入驻在VR产业基地创新孵化中心的40余家VR企业,这些企业的项目涵盖了VR教育、VR社交平台、VR影视、VR医疗,及VR产业配套的基金服务、人才培训、知识产权等。



调研组详细询问了VR产业基地未来的部署和规划,并对其运营模式给予高度肯定,勉励VR基地再接再厉,加强与政府、企业和服务机构间的联动,整合服务资源,更好地推动VR产业发展。调研组一行实地走访了一境文化、小核桃科技、北京理工大学虚拟现实实验室、映尚科技等入驻企业,亲身体验了VR滑雪、VR自行车等具有特色的企业VR项目,并与企业负责人深入交流产业发展的各项问题。

调研组一行在调研中对南昌VR产业基地创新孵化中心的运营建设成果十分赞赏,表示“要把这些前沿技术的信息和创新孵化模式带回去”,并希望进一步加强交流和对接,分享经验,寻求合作,实现互利共赢。

“wiszone”,意指智慧的领域,音译为“味醇”,更是希望孵化器中心的导师、服务和创客们像粽子的糯米、馅料、粽叶一样缺一不可,有味有料才出众!”



工作人员引导着学生们一一参观了各创客企业,创客们也纷纷热情地向学生们展示团队研发的有趣项目,不少大学生创客还讲故事一般给学生们讲起了自己的创业经历,让围观的学生们惊叹不止。

味醇创客行很快就结束了,学生们的创客之路才刚刚开始。

一位学生不由感叹道:“能够为梦想走上创业路真的很棒!”

### 【喜讯】创新创业先进评选结果公布,慧谷又被表扬!

| 红谷滩2016年度红谷滩新区创新创业先进团队名单 |    |                      |
|--------------------------|----|----------------------|
| 类别                       | 个数 | 单位名称                 |
| 众创空间运营团队                 | 1个 | 江西慧谷互联商业运营管理有限公司运营团队 |
| 创业项目团队                   | 1个 | 江西顶易科技发展有限公司运营团队     |
| 政府服务部门                   | 1个 | 红谷滩新区外经局             |

近日,红谷滩新区根据相关文件精神,评选出了2016年十名“红谷滩新区创新创业先进个人”和三个“红谷滩新区创新创业先进团队”,慧谷也在其中,厉害了我的慧谷!

作为获评先进中唯一的众创空间运营团队,江西慧谷互联商业运营管理有限公司以打造国家级众创产业园区为总目标,按照政府引导、市场化运作、企业化管理的原则倾力打造了以互联网+为主导的科技型创新产业园区——慧谷产业园。

慧谷产业园在小微企业孵化方面取得了斐然成绩,园区大力打造的创客孵化平台味醇创客空间目前已累计孵化了92家创客企业,组织创业沙龙服务近百期,各类省市级创新创业赛事7次。已荣膺国家级众创空间、江西众创、省级知识产权(专利)孵化中心、江西省青年(大学生)创业孵化示范基地、洪城众创3.0单位。

另外,获评此次“红谷滩新区创新创业先进团队”唯一的创业项目团队——江西顶易科技发展有限公司运营团队也是慧谷的入驻企业,而获评先进个人之一的余天水所负责的南昌市一境文化发展有限公司,则同样是已入驻在由江西慧谷互联商业运营管理有限公司运营的中国(南昌)虚拟现实VR产业基地创新孵化中心的企业。

### 慧谷·活动汇

#### 慧谷活动

2017年6月2日上午,南昌市科技局江燕副局长与市科技局条财处、市科技局创新处、市科技局法规处、东湖区教科体局、西湖区教科体局等单位负责人组成宣讲小组开展“下县区、走园区、进厂区”科技政策宣讲活动,为大家介绍中小企业的相关科技政策,包括科技奖励和扶持政策、技术合同认定登记、高新技术企业认定所需条件、材料和申报程序。



6月28日,一场精彩纷呈的“营改增”财税政策大讲堂在味醇创客空间图书馆会议室举行,活动由南昌市青年企业家协会主办,味醇创客空间和税网网协办,邀请南昌市教育局办公室副主任田晨针对“营改增”的税收政策归纳了一套小口诀,为大家精彩解读了“营改增”的征收方式。



6月15日,在南昌VR产业基地创新孵化中心14楼的路演厅,南昌VR孵化中心特邀江西豫章律师事务所的张军律师和北京铭天知识产权代理有限公司总经理郑朝军先生,为企业伙伴们带来一场精彩的企业法律风险管理大课堂,为大家解读创新创业企业法律风险的表现形式,以及如何建立企业法律风险防控体系。



6月29日下午,一群怀揣梦想的创业大咖汇聚在味醇创客咖啡厅,头脑风暴、项目路演、经验交流……思想的火花点亮了这场由味醇创客空间和“南昌创客联盟”携手举办的创业分享会!





第31期“华侨华人专业人士回国创业研习班”学员项目路演活动

暨2017年“赢在红谷滩”大型路演系列活动华侨华人专场隆重举行



2017年6月21日,由国务院侨务办公室主办,江西省外事侨务办公室、红谷滩新区侨梦苑、红谷滩新区西创办公室承办,慧谷产业园协办的“第31期海外华侨华人专业人士回国创业研习班”学员项目路演活动暨2017年“赢在红谷滩”大型路演系列活动华侨华人专场,在南昌市红谷滩新区管委会隆重举行。

“赢在红谷滩”是在红谷滩新区管委会的指导下,由新区两创办牵头推出的系列品牌活动,旨在创业项目与投资机构、投资人之间搭建对接平台,活跃创新创业要素,浓厚创新创业氛围。去年“赢在红谷滩”系列活动已成功举办三场,此次华侨华人专场则是新区结合自身发展实际,凭借“侨梦苑”平台资源所举办的特色活动。一是为了拓展华侨华人创新创业与市场资源对接通道,搭建华侨华人创新创业展示平台;二是为了进一步扩大“红谷滩新区侨梦苑”在华侨华人中的影响力,在“一带一路”建设的大环境下,营造华侨华人创新创业的良好环境,树立红谷滩双创标杆区形象。

江西省外事侨务办巡视员吴健民、红谷滩新区领导谢伟出席了本次活动。此次参赛的11组项目学员来自美国、加拿大、日本、澳大利亚等多个国家和地区,项目涉及人工智能、智慧城市、大数据分析等多个垂直领域。经过激烈的角逐,美国华侨陈敬龙的uPatch智能可穿戴型治疗系统项目获得了活动一等奖;新加坡华侨王瑞亮的交易性文档高速生成、内容管理和大数据分析项目和中国香港曾奇的睿智大数据分析项目,分别荣获二等奖;刚果(金)华侨张琪的马可波罗网项目、美国华人徐开文的DR医疗云计算-大数据分析-诊断项目、澳大利亚华侨刘信鑫的智慧城市“智能路灯网”景观亮化项目,分别获三等奖。

《慧·创》征稿启事

你想在内刊上发表自己的作品吗?你想让全体慧谷人阅读你的智慧吗?你想获得丰厚的投稿报酬吗?嘿!别否认了!我们已经悄悄读懂了你的内心世界!现在,属于你的机会来啦!《慧·创》面向全员征稿!

**稿件内容:** 投稿可以是记录企业重要新闻,可以是捕捉工作的精彩瞬间,可以是创业成功展示,也可以是创业故事分享。当然,如果您有人才招聘、投融资、商务合作等需求,我们也能代为发布。

**投稿要求:** 稿件字数在1000字以内,照片、图片一律为jpg格式,大小在1M以上。稿件须出自原创,推荐、摘录、引用其他刊物优秀文章的,请注明原文出处和原作者姓名。

**投稿方式:** 发送稿件+图片,以附件的形式发送至邮箱903984364@qq.com,投稿一经采用即可获得丰厚的稿费,还有更多意想不到的Surprise,还等什么?

如果您对《慧·创》有任何宝贵的意见和建议,欢迎您致电或发送邮件: TEL: 0791-87358699 E-MAIL: 903984364@qq.com

品质办公 | 慧谷有态度

火热招商中

# 慧谷产业园二期

招商热线: 0791-83963333

- 产业资源
- 醇熟商业配套
- 政府专项扶持
- 优越区位
- 花园式产业园
- 一站六星服务

地址: 红谷滩新区学府大道 899 号慧谷创意产业园

· 掘金慧谷 共创未来 ·

# 慧·创

征稿热线: TEL: 0791-87358699  
E-MAIL: 1336836019@qq.com

## 第9期

【每月出刊】

慧谷产业园

主办单位: 江西慧谷互联商业运营管理有限公司 出品人: 胡强 总编辑: 张峰 副总编辑: 章莹

精彩导读

[慧谷·新闻眼]

中国青年企业家协会到慧谷产业园和VR创新孵化中心考察交流

“第31期华侨华人专业人士回国创业研习班”学员参观慧谷产业园

赣州蓉江新区工委副书记、管委会主任王凌一行参观南昌VR孵化中心

“侨资企业西部行”团组参观VR创新孵化中心和慧谷产业园

[慧谷·专题间]

第31期“华侨华人专业人士回国创业研习班”学员项目路演活动暨2017年“赢在红谷滩”大型路演系列活动华侨华人专场隆重举行

[慧谷·活动汇]

NCU 学子们的慧谷创客行

“下县区、走园区、进厂区”科技政策宣讲

企业法律风险管理大课堂

“营改增”财税政策大讲堂

“南昌创客联盟”创业分享会

[慧谷·荣誉榜]

创新创业先进评选结果公布,慧谷又被表扬!

